

ROMÂNIA
MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE



**Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare
Medico-Militară „Cantacuzino”**

**ANUNȚ DE INTENȚIE SELECȚIE A UN (1) PARTENER PRIVAT
(IMM sau microîntreprindere)
cu domenii de activitate în concordanță cu obiectivele specifice ale proiectului
”Dezvoltarea cercetării translaționale pentru vaccinuri, seruri și alte medicamente biologice”
(CANTAVAC 2.0)
proiect finanțat prin
PROGRAMUL SĂNĂTATE 2021 – 2027**

În conformitate cu prevederile art. 34 alin (1) din O.U.G. nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027, și art. 46 alin.(7) și (8) din HG 829/2022 – Norme metodologice de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2021,

Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare Medico-Militară „Cantacuzino” anunță organizarea procedurii de selecție a un (1) partener privat în vederea depunerii unei propuneri de proiect în cadrul Priorității 5 a Programului Sănătate, respectiv încheierii unui Acord de parteneriat pentru implementarea în comun a unui proiect finanțat din fonduri europene în cadrul Programului Sănătate 2021-2027, Prioritatea de investiții 5: Abordări inovative în cercetarea din domeniul medical, Obiectiv specific RSO1.1. Dezvoltarea și sporirea capacităților de cercetare și inovare și adoptarea tehnologiilor avansate (FEDR), în conformitate cu: Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice: Sprijin pentru implementarea de soluții de cercetare de importanță strategică în domeniul medical: genomică; boli netransmisibile (ex. dezvoltarea de soluții de cercetare pentru tratarea cancerelor); vaccinuri, seruri și alte medicamente biologice.

Selecția partenerului privat se realizează cu respectarea regimului incompatibilităților și conflictului de interese și a principiilor transparenței, tratamentului egal, nediscriminării, utilizării eficiente a fondurilor publice, legalitate și trasabilitate.

În procesul de selecție a partenerului se vor respecta prevederile cuprinse în Programul Sănătate (PS) 2021-2027, Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice ” Sprijin pentru implementarea de soluții de cercetare de importanță strategică în domeniul medical: genomică; boli netransmisibile (ex. dezvoltarea de soluții de cercetare pentru tratarea cancerelor); vaccinuri, seruri și alte medicamente biologice”, documente disponibile la <https://mfe.gov.ro/ghiduri-ms/cercetare-in-domeniul-medical-operatiuni-strategice-predefinite/>.

Informații suplimentare privind Programul Sănătate pot fi consultate accesând următorul link: <https://mfe.gov.ro/minister/perioade-de-programare/perioada-2021-2027/autoritatea-de-management-pentru-programul-sanatate/>.

DATA LIMITĂ DE DEPUNERE A DOSARELOR DE CANDIDATURĂ

Organizațiile interesate să participe la selecție vor depune documentele cu opis făcând mențiunea: „Selecție partener privat pentru proiectul cu titlul ”Dezvoltarea cercetării translaționale pentru vaccinuri, seruri și alte medicamente biologice” (CANTAVAC 2.0), conform calendarului procedurii:

Calendar

Data publicării anunțului de intenție selecție partener privat	13.06.2024
Data limită de depunere a intențiilor/ propunerilor de colaborare/ dosarelor de candidatură	27.06.2024 ora 10:00
Verificare administrativă și a eligibilității IMM, conform <i>Anexei 1 – Fișa pentru verificarea conformității administrative a propunerii de colaborare și a eligibilității IMM. Pe parcursul evaluării pot fi solicitate clarificări.</i>	28.06.2024 ora 17:00 ¹
Publicare rezultate evaluare administrativă și eligibilitate IMM INCDMM “Cantacuzino” -Site institut: https://cantacuzino.mapn.ro/	01.07.2024 ora 15:00
Evaluarea și selecția a IMM-urilor, conform <i>Anexei 2 – Fișa de evaluare a propunerii de colaborare</i>	03.07.2024 ora 15:00
Publicarea rezultatelor evaluării și selecției IMM INCDMM “Cantacuzino” -Site institut: https://cantacuzino.mapn.ro/	03.07.2024 ora 16:00
Data limită de depunere contestații la rezultatele evaluării	05.07.2024 ora 16:00
Soluționarea contestațiilor la rezultatele evaluării INCDMM “Cantacuzino” -Site institut: https://cantacuzino.mapn.ro/	08.07.2024 ora 15:00
Comunicarea rezultatelor finale INCDMM “Cantacuzino” -Avizier Punct acces Splaiul Independenței nr. 103, sector 5, București -Site institut: https://cantacuzino.mapn.ro/	08.07.2024 ora 16:00

¹**În cazul în care sunt necesare clarificări pe parcursul procesului de evaluare a propunerilor, termenele vor fi actualizate corespunzător.**

MODALITATEA DE DEPUNERE

Aplicațiile (intențiile/ propunerile de colaborare/ dosarele) cu opsis, pot fi transmise prin una din variantele de mai jos:

- depunere în format fizic, poștă, curier la sediul Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare Medico-Militară „Cantacuzino”, Splaiul Independenței nr. 103, Cod 050096, Sector 5, București, mobil: 0722 662 609, email: stavaru.crina@cantacuzino.ro, persoană de contact: Crina Stăvaru;
- depunere în format electronic (documente scanate pdf, color, rezoluție minim 300dpi) pe adresa: office@cantacuzino.ro.

Relații suplimentare se pot obține la INCDMM “Cantacuzino”, cu sediul în strada Splaiul Independenței nr. 103, sector 5, localitatea București, persoană de contact: Crina Stăvaru, mobil: 0722 662 609, email: stavaru.crina@cantacuzino.ro.

INFORMAȚII GENERALE PROGRAM ÎN CARE SE DEPUNE PROIECTUL/ CEREREA DE FINANȚARE:

I. GHIDUL SOLICITANTULUI:

Apelul de proiecte PS/272/PS_P5/OP1/RSO1.1/PS_P5_RSO1.1_A9 Sprijin pentru implementarea de soluții de cercetare de importanță strategică în domeniul medical: genomică; boli netransmisibile (ex. dezvoltarea de soluții de cercetare pentru tratarea cancerelor); vaccinuri, seruri și alte medicamente biologice.

II. SCOPUL PROIECTULUI:

Scopul general al proiectului îl reprezintă creșterea nivelului de maturitate tehnologică (TRL) până la TRL 6, prin activități CDI, al unor candidați de produse biologice profilactice și terapeutice inovative, bazate pe produse tradiționale cu tehnologie actualizată și pe produse noi (ex. vaccin gripal, seruri terapeutice, probiotice și suplimente alimentare naturale). Pentru realizarea acestui scop sunt necesare activități de cercetare-dezvoltare complexe desfășurate la nivel de laborator și stație pilot până la stadiul de produs investigațional, care să poate fi folosit ulterior pentru investigații clinice.

III. OBIECTIVUL SPECIFIC al programului:

RSO1.1. Dezvoltarea și sporirea capacităților de cercetare și inovare și adoptarea tehnologiilor avansate (FEDR).

PRIORITATEA 5: Abordări inovative în cercetarea din domeniul medical

FONDUL EUROPEAN DE DEZVOLTARE REGIONALĂ:

finanțarea proiectelor va fi asigurată din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) (contribuția UE)

IV. OBIECTIVUL DE POLITICĂ 1:

O Europă mai competitivă și mai inteligentă, prin promovarea unei transformări economice inovatoare și inteligente și a conectivității TIC regionale

OBIECTIVUL SPECIFIC:

RSO1.1. Dezvoltarea și sporirea capacităților de cercetare și INOVARE ȘI ADOPTAREA TEHNOLOGIILOR AVANSATE (FEDR)

ACȚIUNE Aa) Proiect dedicat cercetării și/sau utilizării clinice: ex. producție de vaccinuri, seruri și alte medicamente biologice:

- activități de CDI pentru dezvoltarea de produse biologice profilactice și terapeutice inovative (ex. vaccin gripal tetravalent, seruri terapeutice, probiotice și suplimente alimentare naturale);
- activități de transfer tehnologic pentru candidații de produse biologice din ariile pilot;
- integrarea inteligenței artificiale ca parte a procesului de obținere a produsului inovativ;
- dezvoltarea platformei de studii preclinice pe animale de laborator și certificarea acestora ca unitate în regim de bună practică de laborator (GLP);
- dezvoltarea infrastructurii de cercetare necesare derulării acțiunilor, inclusiv structuri pentru stocarea materialului biologic (biobancă).

V. BUGETUL TOTAL ESTIMAT AL PROIECTULUI:

maxim 90.000.000 EURO

VI. DETALIILE CU PRIVIRE LA COLABORAREA VIZATĂ PENTRU 4 IMM-URI ȘI BUGETUL ALOCAT (incluzând și contribuția proprie)::

(curs 1 EURO = 4,9683 LEI)

Un IMM cu 1) activitate CDI în inteligența artificială și anatomie patologică, 2) experiență pentru implementarea unor strategii IA/computaționale/de dinamică moleculară pentru modificarea epitopilor/paratopilor (mutageneza direcționată, stabilizare conformațională, creșterea afinității de legare) în scopul optimizării vaccinurilor și anticorpilor monoclonali, toate cerințele sunt obligatorii.	Buget maxim alocat: 2.384.000 lei
--	---

DURATA PROIECTULUI:

maxim 60 luni, fără a depăși data de 31 decembrie 2029

ACTIVITĂȚILE/SUBACTIVITĂȚILE PROIECTULUI ȘI ACTIVITĂȚILE DESFĂȘURATE DE IMM-URILE VIZATE:

Activitate 1 - Activități de CDI pentru dezvoltarea de produse biologice profilactice și terapeutice inovative (ex. vaccin gripal tetravalent, seruri terapeutice, probiotice și suplimente alimentare naturale)

Sub-activitatea 1.1 Dezvoltarea experimentală pentru obținerea produselor biologice prin diferite procese ("cell-free", fermentație microbiană, culturi de celule mamaliene și de insecte).

<u>Sub-activitatea 1.1</u>	<u>Tip</u>
Dezvoltare / testare / validare de procese extracție cu fluide supercritice pentru antigene și substanțe bioactive	Dezvoltare experimentală
Dezvoltare de procese pentru anticorp monoclonal	Dezvoltare experimentală

Subactivitatea 1.2 Dezvoltarea experimentală pentru metodologia de control al proceselor de obținere și caracterizare a produselor biologice.

<u>Sub-activitatea 1.2</u>	<u>Tip</u>
Dezvoltare / testare metode de analiză și caracterizare a produselor biologice	Dezvoltare experimentală

Subactivitatea 1.3 Dezvoltarea metodologiei necesare pentru evaluarea activității biologice a produselor biologice profilactice și terapeutice.

Activitate 2 - Activități de transfer tehnologic pentru candidații de produse biologice din aria pilot către aria pilot BPF

Subactivitatea 2.1 Dezvoltarea unei arii pilot BPF dedicate activităților CDI pentru transferul tehnologic.

<u>Sub-activitatea 2.1</u>	<u>Tip</u>
Planificare și documentare conceptuală / testare procese pilot de extracție și purificare	Cercetare industrială
Planificare și documentare conceptuală / testare procese pilot pentru obținerea de anticorpi	Cercetare industrială

Subactivitatea 2.2. Activități de transfer tehnologic către aria pilot.

<u>Sub-activitatea 2.2</u>	<u>Tip</u>
Dezvoltare / scalare / transfer tehnologic procese extracție cu fluide supercritice pentru antigene și substanțe bioactive	Cercetare industrială
Dezvoltare / testare / transfer tehnologic și validare teste de diagnostic cu anticorpi monoclonali	Cercetare industrială
Planificare și documentare conceptuală / transfer tehnologic procese pentru obținerea de anticorp monoclonal terapeutic	Cercetare industrială

Contribuția solicitată din partea IMM este în cadrul Activității 3, Subactivitățile 3.1, 3.2 și 3.3

Activitate 3 - Integrarea inteligenței artificiale ca parte a procesului de obținere a produsului inovativ

Subactivitatea 3.1 Integrarea IA în procesul de obținere a produsului inovativ/modernizat în etapele de analiză bibliografică, predicția potențialelor ținte biologice, predicția siguranței și eficacității produselor biologice.

<u>Sub-activitatea 3.1</u>	<u>Tip</u>
Implementare / testare și validare fluxuri IA pentru predicție / optimizare / caracterizare produse biologice	Cercetare industrială

Subactivitatea 3.2 Dezvoltarea/implementarea de metode computaționale/bioinformaticice și IA pentru prelucrarea datelor: procesare imagini (recunoaștere și clasificare obiecte), modele de reconstrucție și analiză a structurilor proteinelor folosite.

<u>Sub-activitatea 3.2</u>	<u>Tip</u>
Implementare strategii IA pentru procesarea datelor de histopatologie	Cercetare industrială

Subactivitatea 3.3 Dezvoltarea experimentală pentru integrarea IA cu tehnologiile analitice de proces pentru optimizarea proceselor de obținere/purificare/formulare de produse biologice.

<u>Sub-activitatea 3.3</u>	<u>Tip</u>
Implementare strategii IA în analiza volumelor mari de date derivate din proces	Cercetare industrială

Activitate 4 - Dezvoltarea platformei de studii preclinice pe animale de laborator și certificarea acesteia ca unitate în regim de bună practică de laborator

Subactivitatea 4.1 Dezvoltarea experimentală a metodologiei pentru unitatea de studii preclinice.

Subactivitatea 4.2 Studii de biosiguranță necesare pentru candidații de produse biologice.

Activitate 5 - Dezvoltarea infrastructurii de cercetare necesare derulării acțiunilor, inclusiv structuri pentru stocarea materialului biologic (biobancă).

Subactivitatea 5.1 Amenajarea și dotarea parțială a spațiilor dedicate activităților CDI.

Subactivitatea 5.2 Dezvoltarea și implementarea metodologiei pentru stocarea materialului biologic și datelor asociate.

Activitate 6 - Activități conexe

SCOPUL ANUNȚULUI:

Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare Medico-Militară „Cantacuzino” organizează selecția a unei entități juridice private de tip IMM, inclusiv microintreprinderi, înregistrate în România, în calitate de partener, în vederea elaborării, depunerii și implementării proiectului mai sus menționat, în conformitate cu O.U.G.nr.133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 și art.46 din H.G.829/2022 – Norme metodologice de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr.133/2021.

Candidații trebuie să îndeplinească cerințele următoare:

Sectiunea 1 CONDIȚII DE ELIGIBILITATE ȘI SELECȚIE A PARTENERULUI PRIVAT

1.1. CONDIȚII MINIME DE ELIGIBILITATE pentru partenerul IMM:

Candidații trebuie să îndeplinească în mod cumulativ condițiile din Ghidul Solicitantului Condiții specifice Sprijin pentru implementarea de soluții de cercetare de importanță strategică în domeniul medical: genomică; boli netransmisibile (ex. dezvoltarea de soluții de cercetare pentru tratarea cancerelor); vaccinuri, seruri și alte medicamente biologice, aprilie 2024:

a) Condiții de eligibilitate referitoare la FORMA DE CONSTITUIRE:

- a.1) candidații au personalitate juridică;
- a.2) candidații sunt întreprinderi constituite conform prevederilor Legii nr.31/1990 privind societățile, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- a.3) candidații sunt înregistrați și își desfășoară activitatea în România;
- a.4) candidații au sediul sau o sucursală în România pe toată perioada de derulare a proiectului;
- a.5) candidații se încadrează în categoria microîntreprinderilor, întreprinderilor mici sau a întreprinderilor mijlocii, conform prevederilor Recomandării Comisiei privind definirea microîntreprinderilor și a întreprinderilor mici și mijlocii, în anexa I a Regulamentului nr.651/2014, cu modificările și completările ulterioare (Declarația privind încadrarea întreprinderii în categoria IMM ANEXA 3), după cum urmează:
 - ✓ Microîntreprindere - este definită ca fiind o întreprindere care are mai puțin de 10 angajați și a cărei cifră de afaceri anuală și/sau al cărei bilanț anual total nu depășește 2 milioane EUR.
 - ✓ Întreprindere mică - este definită ca fiind o întreprindere care are mai puțin de 50 de angajați și a cărei cifră de afaceri anuală și/sau al cărei bilanț anual total nu depășește 10 milioane EUR.

- ✓ Întreprindere mijlocie - este definită ca fiind o întreprindere care au mai puțin de 250 de angajați și a căror cifră de afaceri anuală nu depășește 50 de milioane EUR și/sau al căror bilanț anual total nu depășește 43 de milioane EUR.
- a.6) candidații își asumă menținerea formei de constituire ca tip de întreprindere (Microîntreprindere/Întreprindere mică/Întreprindere mijlocie) atât la data solicitării finanțării, respectiv data depunerii cererii de finanțare și la data semnării contractului de finanțare, cât și pe parcursul derulării contractului de finanțare/ perioada acordării ajutorului (Declarație privind menținerea tipului de întreprindere ANEXA 5);

b) Condiție de eligibilitate referitoare la FORMA DE ASOCIERE:

Vor fi selectați doar parteneri individuali, nu consorții/ asociații de parteneri,

c) Condiții de eligibilitate referitoare la CAPACITATEA OPERAȚIONALĂ:

- c.1) candidații trebuie să facă dovada capacității de implementare proiecte de cercetare în ultimii 5 ani/ capacității de cooperare cu alte organizații de cercetare prin participarea în cadrul altor proiecte de cercetare la nivel național sau european, cât și prin colaborarea cu alte întreprinderi/instituții din același sector/domeniu sau sectoare auxiliare pentru rezolvarea unor probleme comune de CDI. Va fi anexată dosarului de candidatură lista de activități/proiecte de cercetare dezvoltate din ultimii 5 ani.
- c.2) resursele materiale prezente (puse la dispoziție pentru implementarea proiectului) sunt clar definite și adecvate pentru obținerea în condiții optime a rezultatelor așteptate,

d) Condiții de eligibilitate referitoare la CAPACITATEA FINANCIARĂ:

Candidații au capacitatea de a asigura fluxurile financiare necesare pentru:

- ✓ asigurarea contribuției proprii la valoarea cheltuielilor eligibile,
- ✓ asigurarea resurselor financiare necesare implementării optime a proiectului în condițiile rambursării ulterioare a cheltuielilor eligibile,
- ✓ acoperirea cheltuielilor neeligibile,
- ✓ asigurarea costurilor de funcționare și întreținere a investiției și serviciile asociate necesare, în vederea asigurării sustenabilității financiare a acesteia, pe perioada de implementare și durabilitate a proiectului;

e) Condiții de eligibilitate referitoare la OBLIGAȚIILE DE PLATĂ către bugetul de stat și bugetul local:

- ✓ Candidații nu au obligații de plată nete neachitate în termen, către bugetul de stat și respectiv bugetul local pentru sediul social și toate punctele de lucru, în ultimele 12 luni.

f) Condiții de eligibilitate referitoare la CAZIERUL FISCAL:

- ✓ Candidații nu au fapte înscrise în cazierul fiscal legate de cauze referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale.

g) Condiții de eligibilitate referitoare la DOMENIUL DE ACTIVITATE:

- g.1) Candidații desfășoară activități în unul dintre subdomeniile aferente domeniului de specializare inteligentă sănătate, definite în Strategia Națională de Cercetare Inovare și Specializare Inteligentă 2022-2027.

Candidații au menționată în Statut activitatea de cercetare sau face dovada că desfășoară/a desfășurat activitate de cercetare în domeniul său de activitate declarat în statut.

- g.2) Candidații au autorizată activitatea eligibilă vizată de investiția propusă, la locația de implementare a proiectului, indiferent dacă aceștia desfășoară sau nu activitate pe respectivul cod CAEN.

În situația în care investiția propusă presupune înființarea unui punct de lucru nou, candidații vor face dovada că:

- ✓ are autorizată activitatea eligibilă vizată de investiția propusă fie la sediul social/punctele de lucru existente, fie la terți și își asumă ca la finalul etapei de implementare, să facă dovada autorizării codului CAEN inclusiv la locația de implementare a proiectului, sau
- ✓ are autorizată activitatea eligibilă vizată de investiția propusă înscrisă în actul constitutiv și își asumă ca la finalul etapei de implementare să facă dovada autorizării codului CAEN la locația de implementare a proiectului.
- ✓ Propunerea de colaborare nu include activități supuse relocării sau nu constituie un transfer al unei activități productive.

h) Condiții de eligibilitate referitoare la ÎNTREPRINDERI ÎN DIFICULTATE:

- ✓ Candidații nu se încadrează în categoria întreprinderilor în dificultate în anii fiscali 2022 și 2023.

i) Condiții de eligibilitate referitoare la NEÎNCADRAREA ÎN SITUAȚII FINANCIARE DIFICILE (FALIMENT/ INSOLVENȚĂ/ LICHIDARE):

- ✓ Candidații NU se află în stare de criză financiară/ redresare financiară/ faliment/ insolvență, conform Legii nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență, cu modificările și completările ulterioare, după caz. În cazul partenerilor transnaționali, se află într-o situație similară reglementată la nivelul cadrului legal aferent statului de proveniență.
- ✓ Candidații NU fac obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare judiciară, NU au încheiat acorduri cu creditorii sau NU fac obiectul unei proceduri legale în urma acestor situații, NU se află în situații similare în urma unei proceduri de aceeași natură, prevăzute de legislația sau de reglementările naționale. □

Candidații:

- ✓ NU au încheiate concordate,
- ✓ NU și-au suspendat/ întrerupt activitatea în ultimii 2 ani dinaintea depunerii cererii de finanțare,
- ✓ NU fac obiectul unei proceduri în urma acestor situații,
- ✓ NU se află în situații similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislația sau de reglementările naționale,
- ✓ NU au fost găsiți vinovați, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru comiterea unei fraude/ infracțiuni referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, în conformitate cu prevederile Codului Penal aprobat prin Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare.

j) Condiții de eligibilitate referitoare la INEXISTENȚA UNUI ORDIN DE RECUPERARE DE LA COMISIA EUROPEANĂ:

- ✓ Candidații NU face obiectul unui ordin de recuperare în urma unei decizii anterioare a Comisiei Europene sau a unui furnizor de ajutor privind declararea unui ajutor de stat ca fiind ilegal și incompatibil cu piața comună, sau, în cazul în care solicitantul a făcut obiectul unei astfel de decizii, aceasta a fost deja executată și ajutorul integral recuperat, inclusiv dobânda de recuperare aferentă.

k) Condiții de eligibilitate referitoare la FINANȚĂRILE ANTERIOARE:

- ✓ Candidații NU au mai obținut finanțare pentru alte proiecte implementate, având același obiectiv, pentru care nu a fost realizată recepția finală, sau pentru care a fost reziliat contractul de finanțare din fonduri publice pentru aceeași investiție, la solicitarea beneficiarului.

l) Condiții de eligibilitate referitoare la CONFLICTUL DE INTERESE:

- 1.1) Aplicantul și/sau reprezentanții acestuia legali/structurile de conducere a acestora și persoanele care asigură conducerea candidaților NU este/ NU sunt subiectul unui conflict de interese, definit în conformitate cu prevederile naționale/europene în vigoare și își asumă să ia toate măsurile pentru respectarea regulilor privind evitarea conflictului de interese, în conformitate cu prevederile ghidului solicitantului de finanțare, cu reglementările europene și naționale în vigoare.
- 1.2) Reprezentantul legal al candidaților NU se află într-o situație care are sau poate avea ca efect compromiterea obiectivității și imparțialității procesului de evaluare, selecție, contractare și implementare a proiectului.
- 1.3) Reprezentantul legal al candidaților NU se află în situația de a induce grav în eroare Organizația de cercetare sau comisiile de evaluare, selecție prin furnizarea de informații incorecte și/sau incomplete în cadrul prezentului proces de selecție partener privat.
- 1.4) Reprezentantul legal al candidaților NU se află în situația de a încerca/de a fi încercat să obțină informații confidențiale sau să influențeze comisiile de evaluare sau organizația de cercetare pe parcursul procesului de evaluare, selecție în cadrul prezentului proces de selecție partener privat.
- 1.5) Reprezentantul legal al candidaților NU a fost găsit vinovat, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru comiterea unei fraude/fapte de corupție/infracțiuni referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, în conformitate cu prevederile Codului Penal aprobat prin Legea nr. 286/2009 cu modificările și completările ulterioare.

- 1.7) Reprezentantul legal al candidaților NU a suferit condamnări definitive din cauza unei conduite profesionale îndreptate împotriva legii, decizie formulată de o autoritate de judecată ce are forță de res judicata (ex. împotriva căreia nu se poate face recurs) în ultimele 36 de luni.
- 1.8) Reprezentantul legal al candidaților NU se face vinovat de declarații false în furnizarea informațiilor solicitate de Autoritățile statului sau nu a furnizat aceste informații.
- 1.9) Reprezentantul legal al candidaților NU a suferit condamnări definitive datorate unei conduite profesionale îndreptată împotriva legii, decizie formulată de o autoritate de judecată ce are forță de res judicata.
- 1.10) Reprezentantul legal al candidaților NU face obiectul unui ordin de recuperare în urma unei decizii anterioare a Comisiei Europene sau a unui furnizor de ajutor privind declararea unui ajutor de stat ca fiind ilegal și decizii, aceasta a fost deja executată și ajutorul integral recuperat, inclusiv dobânda de recuperare aferentă.

m) Condiții de eligibilitate referitoare la INVESTIȚIILE PROPUSE:

- m.1) Propunerea de colaborare nu include investiții demarate înainte de data depunerii intenției/ propunerii de colaborare și până la data depunerii cererii de finanțare în parteneriat.
- m.2) Propunerea de colaborare se încadrează în valorile maxime nerambursabile, stabilite conform anunțului de intenție selecție partener privat.
- m.3) Aplicantul (candidații IMM) respectă intensitatea maximă admisă conform ratelor de cofinanțare prevăzute în harta regională de ajutor de stat și Regulamentul nr. 651/2014, cu modificările și completările ulterioare.
- m.4) Propunerea de colaborare nu include activități supuse relocării sau nu constituie un transfer al unei activități productive.

Verificarea administrativă și a eligibilității IMM-urilor care și-au depus intențiile/ propunerile de colaborare se va realiza în baza Anexei 1 – Fișa pentru verificarea conformității administrative a propunerii de colaborare și a eligibilității IMM-ului la Metodologia de selecție a partenerilor privați (Anexa 15 la Ghidul solicitantului).

În procesul de evaluare și selecție vor intra doar propunerile de colaborare admise în urma verificării administrative și a eligibilității.

1.2. CRITERII DE SELECȚIE:

Criteriu	Propunerea de colaborare se evaluează referitor la:	Punctaj
Relevanță și impact	Gradul de noutate: Expertiza și experiența solicitată la punctele A sau B sau C sau D descrise la punctul <i>VI. Detaliile cu privire la colaborarea vizată pentru 4 imm-uri și bugetul alocat (incluzând și contribuția proprie)</i>	Maxim 20 puncte
	Impact	Maxim 20 puncte
Calitate și maturitate	Coerență și fezabilitate	Maxim 20 puncte
	Capacitate de implementare	Maxim 20 puncte
Experiența anterioară și dezvoltare durabilă și egalitate de	Experiență în activități CD relevante pentru domeniul/direcția propusă	Maxim 10 puncte
	Verificarea contribuției propunerii de colaborare la principiile dezvoltării durabile, drepturilor fundamentale, egalitatea între bărbați și femei, prevenirea oricărei forme de discriminare și accesibilitatea persoanelor cu dizabilități în	Maxim 10 puncte

șanse, DNSH	sensul articolului 9 din Convenția ONU privind drepturile persoanelor cu dizabilități, inclusiv principiul de „a nu prejudicia în mod semnificativ” (DNSH) și imunizarea la schimbările climatice a investițiilor în infrastructură care au o durată de viață preconizată de cel puțin cinci ani.	
----------------	---	--

Vor fi admise pentru colaborare doar IMM-urile care obțin PESTE 60 puncte. Entitatea va fi declarată admisă în ordinea descrescătoare a punctajului obținut.

În situația în care 2 sau mai multe IMM-uri cu același punctaj sunt clasate pe ultimul loc care poate fi selectat, departajarea acestora se va face prin luarea în considerare a punctajului obținut la criteriul relevanță, iar în cazul în care și pentru acest criteriu punctajul este egal, se va lua în considerare criteriul capacitate de implementare.

Evaluarea și selecția propunerilor de colaborare se va realiza în baza Anexei 2 – Fișa de evaluare a propunerii de colaborare la Metodologia de selecție a partenerilor privați (Anexa 15 la Ghidul solicitantului).

Sectiunea 2 DOSARUL DE PARTICIPARE

Dosarul de înscriere trebuie să conțină următoarele documente:

A. PROPUNEREA DE COLABORARE compusă din:

1. Scrisoare de intenție/ Expresia de interes a candidatului (ANEXA 1)
2. Propunerea de proiect

Propunerea de proiect va conține inclusiv informații cu privire la:

- descrierea rolului și viziunii partenerului în implementarea proiectului,
- valoarea adăugată din perspectiva propunerii de parteneriat,
- relevanța, gradul de noutate și impactul estimat,
- resursa umană implicată în proiect,
- resursele materiale puse la dispoziție pentru obținerea în condiții optime a rezultatelor așteptate.

Propunerea de proiect va fi tehnoredactată în limba română.

B. DOCUMENTE DE CALIFICARE:

1. Documente statutare ale applicantului;
2. Extras de la Registrul Comerțului (certificat constatator detaliat emis de ONRC sau document echivalent);
3. Declarația unică/ Anexa 3 la Metodologia de selecție (ANEXA 2);
4. Declarația privind încadrarea întreprinderii în categoria IMM/ Anexa 4 la Metodologia de selecție (ANEXA 3), însoțită de
5. Calculul pentru întreprinderile partenere sau legate/ Anexa 5 la Metodologia de selecție (ANEXA 4);
6. Declarația privind menținerea tipului de întreprindere (ANEXA 5);
7. Documente doveditoare pentru experiența în implementarea de proiecte de cercetare dezvoltare. Va fi anexată dosarului de candidatură lista de activități/ proiecte de cercetare dezvoltare din ultimii 5 ani.
8. Copii ale situațiilor financiare anuale ale candidatului, însoțite de dovada depunerii la ANAF, pentru ultimii 2 ani (2022 și 2023).
9. Mandatul special/ împuternicire specială pentru semnarea documentelor în numele reprezentantului legal (dacă este cazul);
10. Certificatul de atestare fiscală, referitor la obligațiile de plată la bugetul local, pentru sediul social și toate punctele de lucru (dacă este cazul);
11. Certificatul de atestare fiscală, referitor la obligațiile de plată la bugetul de stat;
12. Certificatul de cazier fiscal;
13. Consimțământ pentru prelucrarea datelor cu caracter personal (ANEXA 6)

Documentele din dosarul de candidatură vor fi semnate, asumate și transmise sub semnătura olografă/ electronică extinsă a reprezentantului legal/a unui împuternicit al reprezentantului legal al applicantului.

Toate secțiunile intenției/ propunerii de colaborare vor fi completate și corelate cu informațiile din anexele transmise.

Vor fi depuse toate documentele obligatorii din metodologia de selecție – Anexa 15 la Ghidul solicitantului.

Nedepunerea unuia dintre documentele menționate mai sus atrage excluderea participantului de la procedura de selecție.

Sectiunea 3 EVALUAREA DOSARELOR DE PARTICIPARE DECLARATE ELIGIBILE

Comisia de evaluare va realiza verificarea administrativă și a eligibilității IMM-urilor care și-au depus intențiile/propunerile de colaborare, în baza Anexei I - Fișa pentru verificarea conformității administrative a propunerii de colaborare și a eligibilității IMM-ului, atașată la metodologia de selecție.

Propunerile de colaborare care vor intra în procesul de evaluare și selecție sunt doar cele admise în urma verificării administrative și a eligibilității, iar evaluarea acestora se va realiza în baza Anexei 2- Fișa de evaluare a propunerii de colaborare, atașată la metodologia de selecție.

Aplicantul va fi respins și documentația nu va fi evaluată, pentru următoarele motive:

- a) documentația a fost primită după termenul limită de depunere, specificat în calendar;
- b) documentația de participare nu conține toate documentele solicitate pentru eligibilitate;
- c) aplicantul a depus documentația necesară pentru dovedirea eligibilității, dar acesta nu este eligibil, respectiv nu îndeplinește condițiile de eligibilitate.

Sectiunea 4 ANUNȚAREA ȘI PUBLICAREA REZULTATELOR

Anunțarea rezultatelor procesului de evaluare și selecție a propunerilor de colaborare se face în termen maxim de 12 zile lucrătoare de la data încheierii perioadei de depunere a propunerilor de colaborare, prin publicarea acestora pe site-ul: <https://cantacuzino.mapn.ro/>

Sectiunea 5 SOLUȚIONAREA CONTESTAȚIILOR

Eventualele contestații se pot depune conform calendarului, la Splaiul Independenței nr. 103, Cod 050096, Sector 5, București la registratură până la ora 15.

Rezultatele definitive, după analizarea contestațiilor, vor fi publicate pe site-ul <https://cantacuzino.mapn.ro/>

în termen de 1 zi lucrătoare de la data soluționării acestora.